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二年级上册数学一课一练-2.1加法一、单选题1.90＋7=（）A.40                                         B.56                                        ...
二年级上册数学一课一练-2.1加法
一、单选题
1.90＋7=（）
A.40                                         B.56                                         C.60                                         D.97
2.56＋20－4=（）
A.49                                         B.71                                         C.72                                         D.79
3.我昨天看了36页小说，今天看了30页，这两天一共看了多少页?
正确列式是（）
A.36-30                                      B.36+30                                      C.30-36
4.一个加数是38，另一个加数是58，和是（）
A.86                                         B.96                                         C.76                                         D.20
5.“45＋39○82”，比较大小，在○里应填的符号是（）
A.＞                                         B.＜                                         C.＝                                         D.＋
二、判断题
6.48＋39=938
7.89＋9=99
8.（1）
（2）
9.（1）
（2）
三、填空题
10.76+14=________
11.商店里有45辆自行车，卖出18辆，还剩________辆。又运来36辆，现在有________辆自行车。
12.计算两位数加法时，个位相加满________，向________位进1。
13.最大两位数与最大一位数的和是________，差是________．
四、应用题
14.看图列式计算．
________ ________ ________
五、解答题
15.一个数减去89，得56，这个数是多少？
16.找一找，连一连。
参考答案
一、单选题
1.【答案】
D
【解析】
2.【答案】
C
【解析】在进行加减混合式题计算时，能口算的尽量口算，可以不写竖式,但要注意准确性,口算有困难的,应用笔算.加减混合运算是按从左到右的顺序计算,先把前面的两个数相加或相减,再用得数与第三个数相加或相减.第一步可口算:56＋20＝76，第二步也可口算:76－4=72，所以56＋20－4=72，选C．
3.【答案】B
【解析】
4.【答案】
B
【解析】解：38+58=96
5.【答案】
A
【解析】比较两位数的大小,先从十位比起，十位大的那个数大。如果十位上的数相同，再比个位上的数，个位大的那个数大。
45＋39＝84，84和82的十位相同，再比较个位，84的个位是4，82的个位是2，84＞82，所以45＋39＞82，选A．
二、判断题
6.【答案】错误
【解析】这是易误点哦!笔算加法时，必须使相同数位对齐，而本题的计算中，容易出现个位与十位对齐的错误。记住在笔算时一定要使相同数位对齐才行呀!
正确算法：
7.【答案】
错误
【解析】【解答】89＋9=98，而不是99
【分析】可以用个位数直接相加，得到9＋9=18，所以尾数是8，不是9
8.【答案】
（1）错误
（2）错误
【解析】【解答】解：(1)45+39=84
;(2)34+53=87
9.【答案】
（1）正确
（2）正确
【解析】
三、填空题
10.【答案】90
【解析】
11.【答案】
27；63
【解析】
12.【答案】
十；十
【解析】
13.【答案】
108；90
【解析】【解答】99+9＝108，99﹣9＝90。
故答案为：108；90。
【分析】最大的两位数是99，最大的一位数是9，要求它们的和，用加法计算，要求它们的差，用减法计算，据此列式解答。
四、应用题
14.【答案】
24；35；59
【解析】【分析】答案:24,35,59
或
35,24,59
五、解答题
15.【答案】解:
89＋56＝145
【解析】
16.【答案】
解：
【解析】
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